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第３回議会運営委員会会議録 

 

１ 開会日時 平成28年２月25日（木）午後４時２分 

２ 閉会日時 平成28年２月25日（木）午後４時５分 

３ 会議場所 議会委員会室 

４ 出席委員        

       ４番 保田  守君   ６番 治徳 義明君   ７番 原田 素代君 

      １０番 北川 勝義君  １１番 福木 京子君  １３番 岡崎 達義君 

      １４番 下山 哲司君  １７番 金谷 文則君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      議会事務局長  富山 義昭君      主    幹  黒田 未来君 

８ 協議事項 １）「赤磐市の火葬場事業についての意見書」の賛成者の変更について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午後４時２分 開会 

○委員長（下山哲司君） それでは、どうもお疲れのところ、ただいまから第３回議会運営委

員会を開会いたします。 

 開会に先立ち、議長より御挨拶をお願いいたします。 

 議長。 

○議長（金谷文則君） 本日は、初日の議会、大変御苦労さまでございました。 

 緊急な議運ということで、審議の上、よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ありがとうございました。 

 それでは、これから協議事項に入ります。 

 協議事項１番目、赤磐市火葬場事業についての意見書の賛成者の変更について。 

 局長。 

○議会事務局長（富山義昭君） お手元の資料２枚目をごらんください。 

 赤磐市の火葬場事業についての意見書ということでございますが、さきの議会運営委員会に

出ておったものと内容は同じでございます。その中で、賛成者の数が１人減ったということで

ございまして、この際議会運営委員会を開いて、この意見書について協議をいただくというこ

とでございます。よろしくお願いいたします。 

○委員長（下山哲司君） ただいま局長のほうから説明がございました。 

 委員の皆さんから、何か御質疑はございませんか。 

 はい、北川委員。 

○委員（北川勝義君） きょうは、たまたま早う終わったからええんじゃけど、提出者が下山

さんが提出者じゃから、あえて言わせてもらう。議運の委員長で提出者になるのがおえんと

か、出すのに内容を、僕はこの間議運のときに言うたけど、それはええ、どうこう言うんじゃ

ねえんじゃけど、やっぱり賛成者が１人減ったというのは、そりゃ別にええんじゃけど、ふえ

たとか減った、もうこれはちょっと慎重に提出者、これからはしてくだせえ。こんなこと、た

またまきょう、副委員長、わかるでしょ、言ようること。 

○委員長（下山哲司君） はい。 

○副委員長（福木京子君） はい。 

○委員（北川勝義君） 勝手に減ったり、ふえたり、簡単によろしいじゃのうて、そんなもん

は重要なことじゃから、これは議会運営委員会の中で、我々話じゃのうて、局長もわかっと

ろ。これからはきちっとそういう、今回減ったのは別にどうこう言う意味はありません。減ろ

うと、ふえようと、ふえてもええんじゃけど、何が言いたかったというのは、仮に僕がしとっ

てもよろしい言われるもかもしれんけど、それもいけんのんじゃ。僕がここで一旦出してした

ら、やっぱり意見書は大事なもんじゃからな、議員発議するのは。そこのところは、やっぱり

考えましょうや。そういうだけのことで。 
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○委員長（下山哲司君） はい。 

○委員（北川勝義君） 減られるのは、めいめいの考えじゃから、ふえるのもめいめいじゃけ

え、ちょっとそう思いましたんで、初めてじゃろ、こういうことが。今まで十何年間議会があ

って初めてあった、市町村、急になったことはねえ、首振りょうる、あったことねえ、こんな

もんじゃ納得いかん……。 

○委員（原田素代君） 当日ひっくり返ったことがありましたから。 

○委員（北川勝義君） いやいや、違う違う違う、そういうなんじゃねえ。納得せんじゃのう

て、当日ひっくり返る意見書とはまた全然違う話、意見書というのはまた筋が違う。こういう

ことは、気をつけましょうやということを言いたかったんで。 

○委員長（下山哲司君） はい。理由のほうは、御容赦願いまして。 

○委員（北川勝義君） もう理由やこうはよろしいが、そんなこと……。 

○委員長（下山哲司君） そういうことで、ひとつよろしくお願いしたい。 

○委員（北川勝義君） 理由やこうは関係ねえ。 

○委員長（下山哲司君） それでは、そういうことで、よろしくお願いいたします。 

 他にありませんか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（下山哲司君） なければ、以上をもちまして第３回議会運営委員会を閉会したいと

思います。 

 ありがとうございました。 

              午後４時５分 閉会 

 


